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A Veszprémi Szakképzési Centrum Táncsics Mihály Technikuma Veszprém megye szék-
helyén, Veszprém városában található. Az iskola 1883-ban kezdte meg az akkor még ipa-
rostanoncok oktatását Veszprémben. Az intézmény tiszta profilú szakképző intézmény, 
ahol 7 szakmacsoportban folyik az oktatás. Alapfeladata a szakképző iskolai és techni-
kumi nevelés-oktatás, felnőttképzés, valamint kollégiumi alapfeladatot is ellát.

Veszprémi SZC 
Táncsics Mihály Technikum 

bemutatkozása

A diákok oktatása 5 épületben zajlik, amelyből 4 épületegyüttes 
Veszprémben az Eötvös Károly utca 1. szám alatt található, az ága-
zati alapoktatás gyakorlati képzésének helyszíne pedig Veszprém-
ben, a Házgyári út 1. szám alatti Táncsics Tanműhely. 

Az új képzési rendszerben az iskola két típusban oktat:
• technikum: a gimnázium és a szakmatanulás előnyeit egyestí-

ve a mérnök képzés előszobája, a képzési idő 5 év, érettségire 
épülő képzés esetén 2 év.

• szakképző iskola: a szakmatanulás színtere, ahol a gyakorlati 
oktatás 9. évfolyamon iskolai tanműhelyben zajlik, majd 10.-11. 
évfolyamon duális partnereknél, munkaszerződéssel történik a 
szakmai oktatás.

A technikumi, korábbi szakgimnáziumi képzés hat ágazatban zajlik: 
építőipar, fa-és bútoripar, szépészet, elektronika és elektrotechnika, 
rendészet és közszolgálat, sport. 
A szakképző iskolai képzés négy ágazatban zajlik: építőipar, elekt-
ronika és elektrotechnika, fa-és bútoripar, gépészet.
Az iskolát 2021 júliusától új iskolavezetés irányítja. A vezetői csapat 
négytagú, az igazgató munkáját három igazgatóhelyettes segíti. Az 

iskola igazgatója: Hajdúné Medgyesi Andrea, aki építészmérnök, 
mérnök-tanár végzettségű.

Igazgató asszony vezetői programjában célul tűzte ki, hogy az el-
következő évek kiemelt feladata a szakképző iskolában oktatott 
szakmák népszerűsítése az iskolarendszerű nappali képzésben és 
felnőttoktatásban egyaránt.
Az iskola Oktatói testülete magasan képzett, kiváló szakmai felké-
szültségű tanárokból áll, akik közül 52 fő főállású oktató, 10 fő óra-
adó oktatóként foglalkoztatott. 
Az intézmény infrastruktúrája jó, a város központjában található. Az 
oktatás korszerű eszközökkel felszerelt iskolában zajlik, ahol törek-
nek az épített környezet megóvására és a tárgyi feltételek folyama-
tos fejlesztésére. Az intézmény társadalmi kapcsolatai szélesek, a 
partnerekkel jó kapcsolatot ápol az iskola.

Az új iskolavezetés 2021 júliusában 562 fő tanulói létszámmal kezd-
te meg munkáját.
Az elmúlt 1,5 évben azon dolgozott, hogy a Szakképzés 4.0 straté-
gia alapján az iskola tanulói létszámát növelje, a képzési palettát a 
piaci igényekhez igazodva színesebbé tegye. 

Igazgatónő a vezetőtársakkal együttműködve arra törekszik, 
hogy reális, elérhető, mérhető, és egyértelmű célokat határoz-
zon meg, az intézmény működését hatékonyabbá tegye, a jó 
gyakorlatokat megtartsa, a hagyományokat ápolja és a szak-
képzés sikeréért dolgozzon.

A 2022-2023. tanév félévi létszámadatai alapján 25 osztályban 
604 fő tanul nappali képzésben, 9 osztályban 114 fő felnőttok-
tatásban, 12 csoportban 142 fő céges képzésekben és közel 50 
fő önköltséges felnőttképzésben. A jelenlegi összes tanulói lét-
szám: 890 fő.

Az elmúlt 1,5 évben az építőipari technikumban tanulók önálló 
osztályként kezdték meg tanulmányaikat, a felnőttoktatásban 
több képzésünket indítottuk el: burkoló, festő, mázoló, tapétá-
zó, kőműves és ács. Ács képzésünk szakirányú oktatása mind 
nappali, mind a felnőttoktatás tekintetében Piltman Miklós által 
vezetett Ács Képzőközpontban valósul meg.
A céges képzések esetében bádogos és szerkezetépítő és 

- szerelő oktatás is zajlik a tanévben. 

Az építőipari ágazaton túl az iskola elindította új szé-
pészeti képzését: a kézápoló technikust.
Az elektronika és elektrotechnika ágazatban jelen-
tősen nőtt a tanulói létszám a villanyszerelő képzés-
ben.
Az iskola népszerű ágazatai közé tartozik a sport és a 
rendészeti technikum is. Sportiskolaként sok válogatott 
diák választja továbbtanulásként az intézményt, a rendészeti 
képzésük pedig a megyében szakmaiságáról ismert.  Mindkét 
ágazat a felnőttoktatási formában is népszerű.
Az önköltséges felnőttképzésben, hő-és hangszigetelő rész-
szakmában öt képzés zajlott le sikeresen, és több mint 100 fő 
szerzett szakmát az elmúlt időszakban. Ezen túl gipszakarton-
szerelő és személy-és vagyonőri képzéseket is szerveznek.

Az iskolavezetés és az oktatói testület fő feladata a választott 
szakma iránti elkötelezettség erősítése, a diákok életpályájának 
építése.

Ennek eredményeként a lemorzsolódási mutató 1%, az iskola di-
ákjai minden ágazatban sikeresen szerepelnek a szakmai és köz-
ismereti versenyeket, öregbítve a Táncsics hírnevét.
A siker kulcsa, ha a kitűzött célok megvalósulásához szükséges 
tárgyi, személyi és anyagi feltételek rendelkezésre állnak. Ehhez 
ad támogatást a Veszprémi Szakképzési Centrum vezetése és 
munkatársai, a szülők, és a partnerek.
Az iskola célja, hogy csapatmunkában a tanulásból a munkába 
való átvezetés tudatos tevékenységként sikeres legyen, és a 
munkaerő piaci igényeknek megfelelően, kiváló szakembereket 
képezzen.

Veszprémi SZC Táncsics Mihály 
Technikum

8200 Veszprém, Eötvös K. u. 1.
Telefon: 88/420-267/121

Mobil: 70/6030-520
E-mail: andrea@tancsicsveszprem.hu 

“Mert azt tanultam mindenütt, azt 
láttam minden nagy nemzetnél, 
hogy az apák dolgát folytatják az 
utódok…”
(Kós Károly)

Hajdúné Medgyesi Andrea
igazgató


